



1ª - RETIFICAÇÃO

No item 5.2.1...

ONDE SE LÊ “As inscrições deverão ser efetuadas via internet, das **9h (nove horas) do dia 07 de novembro de 2025 até às 17h (dezessete horas) do dia 04 de dezembro de 2025..**

a) Para se inscrever, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.evoconcursos.com.br das **9h (nove horas) do dia 07 de novembro de 2025 até às 17h (dezessete horas) do dia 04 de dezembro de 2025..**, por meio do *link* correspondente às inscrições do Concurso Público do(a) Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE – Aimorés – Edital Nº 01/2025, e efetuar sua inscrição conforme os procedimentos estabelecidos a seguir:

LEIA-SE: “As inscrições deverão ser efetuadas via internet, das **9h (nove horas) do dia 04 de novembro de 2025 até às 17h (dezessete horas) do dia 04 de dezembro de 2025..**

a) Para se inscrever, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.evoconcursos.com.br das **9h (nove horas) do dia 04 de novembro de 2025 até às 17h (dezessete horas) do dia 04 de dezembro de 2025..**, por meio do link correspondente às inscrições do Concurso Público do(a) Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE – Aimorés – Edital Nº 01/2025, e efetuar sua inscrição conforme os procedimentos estabelecidos a seguir: